

## 《爸爸2》森林有爱任务

### 小狗乖乖成神犬奇兵



在《爸爸去哪儿》中,除了五家老爸成了好兄弟,六个宝贝成了好朋友,更有一个特殊的家人,那就是自重庆武隆天坑就一直与黄磊家相伴的小狗乖乖。这只奇怪的“吃素的、羊变的狗”和黄磊一家似乎是有着特殊的缘分,甚至还能帮多妹多爸赢得比赛。

#### “公然作弊”小狗赛跑乖乖显神威

《爸爸去哪儿》这一站的旅行目的地选在了条件艰苦的四川都江堰原始森林腹地。这个没有陆路交通,只能靠直升机空投进入的森林,因为与世隔绝,在孩子眼中却具有别样的童话色彩。而节目组也给宝贝们布置了有爱童话任务——丛林小狗赛跑。宝贝们需要自己找到小狗,和小狗建立起友谊,然后参加赛跑。由于已经有了乖乖,多多比赛的小狗取名叫小乖。头一回在节目录制中遇见同伴,乖乖显得十分兴奋。多多提议要乖乖参加小狗赛跑,因为她认为乖乖应该跑得更快。结果和多爸多妹相处了好几站旅行的乖乖果然很通人性,赛跑一路领先,无悬念第一。黄磊笑称这是“公然作弊”。第二回合“公然作弊”被禁止了,乖乖又主动承担了一回“场外指导”,又跑又跳穿过层层阻碍来到多爸多妹面前,和不给力的小乖进行交流,真是让大家不禁感叹“好有灵气的狗狗”。看来,乖乖成为黄家的家庭成员,已经是不争的事实了。

#### 与乖乖有缘,黄磊忆狗狗往事

给在《爸爸去哪儿》中村民送的小狗取名乖乖,实则是黄磊为了纪念他曾经养过的另一只叫乖乖的小狗,黄磊现在依然用那只“乖乖”来作为自己的微博头像。这只狗他养了7年,就像他的第一个孩子一样,可不幸的是有一次带多多出去遛的时候没看好它,结果它被两只狼狗给咬死了,后来黄磊难受了半个月,想起来就嚎啕大哭。从那以后他就不敢再养狗,因为害怕承受不了失去的痛苦。而多妹一直想养狗,家里规定多妹要攒齐3000分才能养狗,现在多妹还差几百分。《爸爸去哪儿》的乖乖最后会不会和黄家生活在一起,目前黄磊自己也不清楚。只是黄磊确实在节目中承诺过多妹“爸爸一定会让你养一条狗”,而这么善解人意的乖乖已经完全融入了黄磊一家,看来不久黄家的家庭合照上估计要多一个可爱的小成员了。

(潘宣)

#### 《暴力街区》发剧情预告

### 保罗·沃克拯救黑暗之城

国际著名导演吕克·贝松隆重推出动作电影《暴力街区》,该片是风靡全球的《暴力13区》的火爆升级版,这部集动作、飙车、追逐、跑酷、打斗、嘻哈多种元素于一身的电影,日前曝光首款剧情预告片,好莱坞男星保罗·沃克帅气飞车再现速度与激情,他在片中同时还挑战了一把高空极限跑酷凌空飞跃的戏码,整个预告片节奏紧张刺激、惊心动魄。

该片由基美影业与法国欧罗巴联合出品,国际著名导演吕克·贝松在该片中身兼监制、制片、编剧三职,好莱坞实力影星保罗·沃克、“跑酷之王”大卫·贝尔、美国著名嘻哈歌手RZA强势助阵。据悉,《暴力街区》将杀人暑期档于

八月上旬登陆全国院线。

作为吕克·贝松风靡全球的经典动作电影《暴力13区》的升级版,新版《暴力街区》无论从主创阵容还是故事剧情等诸多方面都大超前作,而在曝光的这款剧情预告片中,震撼的视听效果、剑拔弩张的人物关系都让粉丝大呼过瘾。预告片开篇一批大规模杀伤性武器被令人闻风丧胆的隔离区的毒贩截获,RZA饰演的残暴冷酷的大毒梟特里梅因即是隔离区的邪恶核心。为阻止武器爆炸,挽救千万人生命,保罗·沃克饰演的卧底警察深入罪恶之城展开调查。另一方面,希望离开罪恶之城的小混混——由大卫·贝尔饰演的小混蛋——因为女友罗拉被特里梅

因掳走而心急如焚。在面对共同敌人之下,虽然来自不同世界,差别巨大的卧底保罗与大卫双双深入虎穴,上演了一场惊心动魄的飞车肉搏战。

电影中除火爆的打斗场面外,令人更加期待的是花样百出的惊险跑酷动作。主演大卫·贝尔正是风靡全球的极限运动跑酷的创始人,被誉为跑酷之王,他此前曾在《暴力13区》中有过精彩表现。在最新的剧情预告片中,二人默契配合迎战群敌,无论是高楼顶空的凌空飞跃,还是狭窄走廊里的矫健后空翻,保罗·沃克与大卫·贝尔极尽动作的灵活性与可能性,花样之多,动作之疾堪比中国武林高手和蜘蛛侠!(周为)

